



Stimmberechtigte Mitglieder: ??
Anwesend: Vorsitzender und ??? Mitglieder. Beschlussfähig.
Entschuldigt: Lukas.
Später: Chris Hohenstein + Daniel Pfanz + Andre (ab TOP 16).
Ferner anwesend im öffentl. Sitzungsteil: Heike Steinbrenner und
Jürgen Dimmler

BAK-Sitzungsprotokoll vom Freitag, 16. März 2018, 19.00 h; ejcr

- **Sitzungsleitung und Begrüßung:** Uwe Langsam (Leitung bis TOP 16.1) und Chris Hohenstein
- **Besinnung:** Thomas
- **Protokoll:** Uwe Langsam
- **Festlegung der Tagesordnung:** siehe TOP 3.

TOP 1: Begrüßung

Begrüßung durch BezJugendpfarrer Uwe Langsam.

TOP 2: Andacht (Thomas)

Besinnung zu Johannes 6,35 (Nutella und Jesus als Brot des Lebens).

TOP 3: Formalia

- Die Einladung erging fristgerecht.
- Das Gremium ist bei 5 Anwesenden und 4 (noch) Entschuldigten beschlussfähig.
- Die Tagesordnung wird erweitert und wie folgt festgelegt: ????
- Es besteht kein Einwand den Gästen ein Rederecht zum Thema einzuräumen.
- **Das Protokoll der letzten Sitzung vom 19. Januar 2018 wird ergänzt und einstimmig angenommen.** Dank an Protokollant.

TOP 4: Reflexion BAK-Sitzung

Rückmeldungen sind wichtig, wenn eine übernommene Aufgabe erledigt ist oder nicht erledigt werden kann.

TOP 5: Reinigung der Fassade

Uwe und Heike berichten: Wir können von Stoll in Altenmünster eine Bürste mit 8m Teleskopstange ausleihen und die Fassade trocken abstauben.
Evtl. mit dem 14. April 2018, Scheunenaufräumtag, verbinden. Heike organisiert es so, dass die Stange da ist.

TOP 6: Gegenseitige Deckung der Rücklagen

Chris teilt mit: Die Konten sind normalerweise von der DV für den jeweiligen Verwendungszweck beschlossen worden (z.B. Zelte nur für Zelte). Wenn wir eine

„zweckfremde“ Nutzung vorsehen wollen, müssten wir dies von der DV beschließen lassen. Müssen wir aber nach Chris' Meinung nach nicht, wenn wir ein Sachkonto einrichten. Der BAK hat keine Einwände, ein Sachkonto „Technik“ anzulegen.

TOP 7: Anschaffung: Neue Telefonanlage (Luca + Heike)

Unsere Telefonanlage ist voip-tauglich

Probleme gibt es bei der Umstellungsmöglichkeit. Luca und Inga haben überlegt, eine schnurlose Telefonanlage anzuschaffen und einrichten zu lassen, da man damit doch mobiler im Haus ist und bei klingelndem Telefon nicht in sein Büro hetzen muss.

S-komm soll kommen, die Anlage anschauen und ein Angebot machen.

TOP 8: Public Viewing der WM

Dieses Jahr findet wieder die Fußball WM statt. Chris möchte gern die Spiele der Deutschen Mannschaft und evtl. Halbfinale und Finale im Andachtsraum des ejcr übertragen. Kosten sollten dabei keine entstehen, da es evtl. einen Rahmenvertrag des Landesjugendwerkes oder der EKD gibt.

Antrag einstimmig angenommen: Übertragung der o.g. Spiele darf vorgenommen werden, wenn sie kostenneutral möglich ist.

TOP 9: Förderverein

Nach dem Rücktritt Sebis muss ein Vertreter des BAK in den Förderverein gewählt werden. Jürgen Dimmler erläutert Aufgaben und Umfang (3-4 Sitzungen im Jahr). Thomas erklärt sich dazu bereit.

Thomas wird einstimmig in den Förderverein als Vertreter gewählt.

TOP 10: Schüler-Café

Nach den Problemen und Fragen im Küchenteam hat BezJugendpfarrer Uwe Langsam die Sitzung zur Küchenplanung besucht, das Thema besprochen und folgende Regelung gefunden, die vom BAK verabschiedet werden sollte.:

Regelung zur kostenlosen Teilnahme am Essen im Schüler-Café:

Im Rahmen des Speiseplans dürfen die jeweiligen Köchinnen gerne kostenlos im Schüler-Café am Tagesessen teilnehmen (auch Getränke).

Das Essen für die Schüler hat Vorrang. Bleibt zubereitetes Essen zum Schluss übrig, so wird es nach Absprache mit der Küchenleitung (derzeit Heidrun Hink) entweder eingefroren oder von den Köchinnen mit nach Hause genommen.

Ebenfalls dürfen kostenlos am Essen teilnehmen: eigene schulpflichtige Kinder oder Enkel, soweit normalerweise für sie zu Hause gekocht werden würde.

Gemeinsam besprochen und vereinbart bei der Küchenplanung am 20. Februar 2018 im ejcr (anwesend: Bezirksjugendpfarrer Uwe Langsam, derzeitige Küchenleitung Heidrun Hink, FSJ Luca Martin und alle Koch-Teams).

Regelung einstimmig beschossen.

Sie wird auch in der Küche für alle sichtbar angebracht.

TOP 11: Pause und Bilder:

[verschoben bis Chris da ist] Chris macht Fotos von den BAK-Mitgliedern für die Homepage.

TOP 12: Homepage: Kosten und Allgemein

Der BAK dankt Julia herzlich für ihr bisheriges, umfangreiches Engagement in Sachen Homepage. Gleichzeitig wird ihr zugesagt, dass nicht die ganze Last des Einrichtens und Betreuens an ihr hängt. Sie darf jederzeit Stopp sagen.

Julia erläutert die derzeitigen Herausforderungen:

Umleitend der alten auf die neue Homepage; Kompatibilität mit dem Manager (Anmeldung Freizeit); höhere Kosten: eigene Benutzerverwaltung 300,- €; Schulung für einen Tag an den Basics 80,- €.

Einstimmiger Beschluss: Julia darf in Rücksprache mit dem Vorstand (derzeit stellv. Vors. Chris Hohenstein und Bezjugendpfarrer Uwe Langsam) bis zu 1.000 € ausgeben, damit die Homepage bald + gut an den Start gehen kann.

Berichte sind erwünscht, damit die (derzeit noch alte) Homepage nicht verwaist.

Alle Berichte und Beiträge senden an: socialmedia@ejcr.de

TOP 13: Bericht und Beschluss: Perspektiven entwickeln

- Inga und Uwe stellen die 4 Ziele / Projekte des Wochenendes vor und erläutern diese.

- Uwe hat sich nach Trainer für GFK umgesehen und ist fündig geworden:

Daniel Kirch, CR; Kosten für 10 Personen an einem Samstag, 9.00 – 16.00 h für 500,- €; zusätzliche Sonntagvormittag 200,- €; Preise zzgl. MWSt.

Antrag auf Umsetzung einstimmig angenommen.

Termin für GFK-Schulung: 9. + 10. Juni 2018; Uwe organisiert Trainer etc.; für Kaffee, Brezeln etc. müssen andere gefunden werden. Heike informiert Lukas und Luca; Daniel Pfanzen kann wohl nicht dabei sein.

- Info + Verteilung der Aufgaben:

Julia hat allen Admin-Rechte für fb zugeteilt; Trainer + Termin BOK stehen (BOK = Bedürfnisorientierte Kommunikation); wenn neue Homepage läuft, werden soziale Medien überprüft; Telefonanlage wird überprüft evtl. neu eingerichtet (S-Komm); Chris und Rainer schauen nach den Bannern für die Fensterfront im OG (evtl. anderes anschaffen); Vernetzung der JuGos wird anvisiert (Termin von Carina und Inga: runder Tisch) -> weitere Themen sollen folgen: Trainee + Konfi3 + ??; Uwe spricht mit Dekanin Wagner und Pressepfarrer Bruno Münch, da oft unsere Artikel nicht im HT erscheinen (z.B. KonfiCamp); Uwe und Rainer sprechen mit Dekanin wegen einer Jugendarbeitsmesse.

TOP 14: Anschaffung: Spike Ball und Teller / Schüler-Café

14.1. Anschaffung: Ein Spike-Ball-Set kostet 75 €.

Antrag auf Anschaffung von 2 Sets für insgesamt 150 € einstimmig angenommen.

14. Im Schüler-Café fehlen Teller, da immer wieder welche kaputt gehen. Heidrun Hink will 60 Suppen und 40 Speiseteller anschaffen und dazu u.a. bei Firma Eberl Angebote eingeholt; Angebotssumme zwischen 550,- und 675,- €. Wir wollen Heidrun die Entscheidung von Qualität und Design (passend zu vorhandenen Tellern) überlassen.

Küchenleitung darf die benötigten Teller bis zu einer Summe von 700 € besorgen.

Antrag einstimmig angenommen.

TOP 15: Blacklist Pfarrämter

Auf die Anfrage, wer in den Gemeinden für die Gemeindebriefe verantwortlich ist, haben sich nur 5 Pfarrämter (Bernhardsweiler, Rossfeld, Ellrichshausen, Johannes und Satteldorf) gemeldet. Wie gehen wir damit um? Wir fragen die Dekanin um Rat, die sicher dieses Protokoll liest und jetzt schmunzelt.

TOP 16: Termine:

16.1. Treffen zur Überbrückung der Vakanzzeit:

Ein solches Treffen war ein DV-Beschluss. Diskussion: wer kann / soll dabei sein. Termin: Samstag, 21. April um 20.00 h. Jürgen und Chris moderieren. Einladung über Pfarrämter, Delegierte, whatsapp, fb, homepage. Chris schreibt die Einladung.

16.2. Sitzungstermine BAK:

20 April, 22. Juni; 28. September, 23. November 2018 (jeweils 19.00 h) und 18. Januar 2019 (18.00 h + anschließend Essen); kein Wochenende, da Perspektiven entwickeln auch noch läuft.

DV am 11. März 2019 um 19.30 h Beginn der DV; Chris fragt in Jagstheim an.

16.3. Das erste RepairCafé am 9. März 2018 war ein Erfolg! Nächste Termine: Freitag, 23. März, 22. Juni und 9. November 2018; immer 14.00 - 18.00 Uhr im Evang. Johannesgemeindehaus Crailsheim. Infos unter 07951-947020 und www.repaircafe.org.

16.4. Jungschartag: Küche warm oder kalt; Heike erinnert Team um rasche Rückmeldung.

16.5. Team Alpin-Treffen: 23.-26. August 2018.

16.6. Volleyball-Turnier am 4. Mai 2018 in Jagstheim um 18.00 h. Carina hat tolle Flyer erstellt. Bitte fleißig einladen! Mitarbeiter werden noch gesucht.

TOP 17: Sonstiges und Bekanntmachungen:

17.1. Aufzug: Die Aufgabe der Wartung, Prüfung und TÜV des Aufzugs wurde an Herrn Krauß von der KVSt am 14. März 2018 delegiert. Die Firma Schindler meldet sich ständig, weil sie vom zuständigen Aufsichtsgremium dazu angehalten wird, bis die gesetzliche Prüfung erfolgt ist. Er wird nun ein zweites Angebot einholen.

17.2. Der Fensterputzer kommt am 16. April 2018.

17.3. Geschenke:

- Abschied von Sebi: Uwe besorgt Whiskey für 70,- €.

- Geburt von Julias Sohn Leo Finn: Heike besorgt Badetuch mit Namen bis 40,- €.

Beide Geschenke einstimmig beschlossen.

17.4. Imprägnieren der Zelte: Luca geht nicht ans Telefon.

17.5. Der Konvektomat in der Küche im ejcr ist defekt und muss repariert werden. Der BAK delegiert die Abstimmung der

Sitzungsende der öffentlichen Sitzung um 21.25 h.

Vorsitzender

Protokollant Uwe Langsam

Weiteres BAK-Mitglied